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5 were female 
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Sexual Harassment 
27.3%

Domestic Violence
18.2%

Online Sexual Harassment
18.2%

Rape
18.2%

Intimate Partner Violence
9.1%

Sexual Assault 
9.1%

Among gender-based violence-Among gender-based violence-Among gender-based violence-
related mental health cases...related mental health cases...related mental health cases...
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016-237 4221 

TELENITA
 HELPLINE 

016-228 4221 

It always helps to have
someone with you when
walking a difficult path.


